

## 二七播报 | 要闻

# 强化主体责任 全面从严治党

## 二七区召开区委党务工作大会

本报讯 3月2日,二七区召开了党务工作大会,总结了2015年党务工作,安排部署了2016年工作。

会上,区委书记蔡红强调全区上下要领会精神,总结成绩,切实增强全面从严治党的责任感和使命感。聚焦主业,健全机制,不断巩固提升“想正事、能干事、干成事、不出事”的良好环境,按照中央和省市委的部署,树牢“加强教育、强化预防、及时警醒、查早查小,坚决防止影响恶劣的腐败分子产生”的理念,不断强化政治纪律和规

矩,强化“两个责任”,持续深化构建不敢腐、不能腐、不想腐的工作机制和体系;围绕中心,服务大局,着力提升保障发展的能力和水平,在全市率先实现全域城镇化、率先全面建成小康社会、率先基本实现现代化,着力打造全省“产城融合、城乡一体”示范区、郑州国际商都核心区、创新创业先行区,是区委十届十次全会确定的当前和今后一个时期的奋斗目标。全区党务部门和广大党务工作者,要紧紧围绕这一目标,以中央部署的“两学一做”(学党

章党规、学系列讲话,做合格党员)学习教育为抓手,不断强化党组织战斗堡垒作用和党员干部先锋模范作用,切实加强和改进党的领导,持续提升各项党务工作保障发展的能力和水平。加强领导,统筹推进,确保全面从严治党各项任务有效落实。全区各级党员领导干部要牢固树立“抓好党建是本职,不抓党建是失职,抓不好党建是不称职”的理念,尽职尽责,勇于担当,确保各项工作举措落到实处。

记者 景静 通讯员 王振

## 中共二七区第十届纪律检查委员会第六次全体(扩大)会议召开

本报讯 3月2日上午,中共二七区第十届纪律检查委员会第六次全体(扩大)会议召开。会议要求,全区纪检监察机关要认真贯彻落实中央、省委、市委和区委的决策部署,严格执行党风廉政建设责任制,以反腐倡廉建设的新成效取信于民,努力开创党风廉政建设和反腐败斗争新局面。区委常委、区纪委书记张全金主持会议。

张全金强调:展望2016年,要突出“执纪、监督、问责”这一主题,抓好两项法规的学习,深化落实“三转”,践行“四种形态”,重点抓好五项工作:一是严明党的纪律,二是严防“四风”反弹,三是加大执纪审查力度,四是加强基层党风廉政建设,五是加强队伍建设。

全会对2015年纪检监察战线涌现出来的先进集体和先进个人进行了表彰。记者 李佳露 通讯员 刘柯

# 站在新起点 开启“三区 三率先”新征程

## 二七区召开2015年度工作总结表彰暨2016年目标承诺会议



本报讯 3月8日上午,二七区召开2015年度工作总结表彰暨2016年目标承诺会议,会议的主要目的是,总结成绩,表彰先进,激励和动员全区上下坚定信心,鼓足干劲,齐心协力推进全区发展再创新辉煌。

记者 李佳露

通讯员 李少贞 胡源浩/图



会议在政通礼堂举行

### 实干兴区 二七发展亮点纷呈

2015年,二七区共获得国家 and 省市级以上荣誉308项,在经济发展上,侯寨、嵩山路、马寨、大学路等13个乡镇办财政税收达到亿元以上,全区连续两年进入全国市辖区综合实力和投资潜力双百强。在城市建设管理中,二七区5次获得全市新型城镇化重点工作月考核第一名;在产业提升上,二七新区电子商务等新兴产业影响力辐射全省、马寨产业园区晋升全省星级产业集聚区、二七特色商业区荣获“河南省特色商业区建设金星奖”。

全区连年涌现胡佩兰、陇海大院等“感动中国”十大人物,大爱之城、温暖之城品牌初步显现。“周末大讲堂”、在职党员“微心愿微服务”、“廉政亲情寄语背后的故事”、“家风的力量”等系列党建载体,得到上级和社会各界的普遍认可。

### 创新理念,二七发展再绘蓝图

会议对侯寨乡、区教育局等37个年度工作考核优秀单位,京广路街道、区工商管理和质量技术监督局等34个年度工作考核先进单位,大学路街道、区新型城镇办等76个单项工作先进单位,郑州永安联合置业有限公司、中国通信建设第四工程局有限公司等53家企业进行表彰。随后,各相关单位向区委递交了2016年目标承诺书。

今年以来,二七区坚持“创新、协调、绿色、开放、共享”五大发展理念,围绕“稳增长、促改革、调结构、强基础、惠民生、防风险”,以“大开放、大创新、大建设、大管理”为主线,深化“三大主体”工作,加快“五大板块”建设,持续提升“品牌品质品位”,为实现“三区 三率先”奠好基、起好步。

围绕三大主导产业、新兴战略产业,重点“招大引强”。持续开展“项目建设年”行动,抓好老家印象生态旅游等80个重大项目建设。夯实二七新区产业基础,推动自贸区二七板块申建。

主动融入国际物流枢纽建设,高标准谋划、培育现代物流产业。以打造郑州现代田园城市形象展示区为目标,加快现代田园建设,积极培育休闲旅游、养生养老、创意文化等新兴产业。加快4个创新创业综合体建设,力争“U创港”、“互联网+”电子商务创新创业综合体做优品牌。全面启动大棚棚户区改造等规划编制报批工作,确保益刘、荆寨等10个项目规划方案编制完成,侯寨新老镇区等6个项目控规批复。加快滨水花园一期、高砦等项目安置房建设,争取超额完成群众回迁80%的目标。

“我们必须增强责任感和紧迫感,把握好全年开局的关键,把思路理得更清,把措施定得更实,以时不我待、只争朝夕的精神,抓紧每一天,干好每件事,确保实现首季开门红。坚定信心,鼓足干劲,以奋发有为的精神状态,务实拼搏的工作作风,持续提升全区发展品牌品质品位,努力成为全市经济社会发展,做出新的更大的贡献!”二七区委书记蔡红在会上表示。

## 2016年组织工作会议召开

本报讯 3月2日下午,二七区召开组织工作会议。区委常委、组织部长翟国防出席会议并作重要讲话。

翟国防指出,党员干部必须要牢固树立“五大发展理念”,自我革新,自我加压,强化品牌、品质、品位意识,全面提升创新发展、引领发展的能力。

翟国防强调,面对新常态,各级党组织和广大组工干部要在观念上适应、认识上到位、能力上提高、方法上改进,要聚焦主业主责服务中心大局,要操真心负全责争创一流业绩,要锻造过硬素质发挥示范作用,全面加强自身建设,打造过硬队伍,努力开创组织工作新局面,为全区建设“三区”、实现“三个率先”提供坚强的组织保证。

记者 景静 通讯员 王巍昂

## 宣传思想文化工作会议召开

本报讯 3月3日,二七区召开宣传思想文化工作会议,总结2015年宣传思想文化工作,部署今年工作。

会议传达了《全国全省全市宣传部长会议精神》,宣读了《关于表彰2015年度区级文明单位 文明社区(村) 精神文明创建先进单位和先进个人的决定》,对2015年度二七区宣传思想文化工作成绩突出的单位和个人进行了表彰。区委常委、宣传部长黄卫东发表了讲话。

针对今年的工作,黄卫东强调,将着力实施五大工程,即实施意识形态铸魂工程,推动理论武装新提升;实施新闻舆论提升工程,凝聚二七发展新共识;实施网络建设管理工程,打造主流舆论新阵地;实施核心价值培育工程,实现文明程度新跨越;实施文化改革创新工程,激发文化发展新活力。

记者 李佳露 通讯员 高希萌

## 2016年统战工作会议召开

本报讯 3月4日上午,二七区召开2016年统战工作会议,总结回顾2015年全区统战工作,安排部署2016年工作。区委常委、统战部部长王玉红出席会议并讲话。

针对2016年统战工作,王玉红指出:一是要深入贯彻落实中央、省委一系列重大决策部署,要学深学透、用好用实、营造氛围,要对各统战单位贯彻落实情况进行督促检查,及时发现问题,指导方法,推进落实。二是要突出抓好“凝聚力建设行动”、方法和平台创新、社区统战三项重点工作,积极融入经济社会建设主战场。三是要统筹推进民主政治建设、新阶层人士、民族宗教、非公经济、港澳台海外等各领域统战工作,促进统一战线事业全面发展。

记者 景静 通讯员 许琳



走访慰问“全国最美家庭”方秉云

## 让先进女性精神 影响更多的人

本报讯 3月2日上午,在“三八”妇女节来临之际,区委书记蔡红在区领导翟国防、袁斌的陪同下,慰问了二七区两位先进女性典型,为她们送去党和政府的关怀。

在全国“最美家庭”方秀云家,蔡红关切地询问老人的身体和生活情况,希望老人保重身体,继续发光发热,把无私奉献的精神一代又一代传承下去,用积极乐观向上的氛围感染更多的人。

记者 李佳露 通讯员 杨坤